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A/ZP.26.8/T P.4. 2024 Otwock, dnia 11 .03 2024

Do wszystkich

zainteresowanvch

Nr referencyjny Nr sprawy: 8/ TP/2024

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie podstawowym o jakim stanowi art. 275 pkt 2 ustawy z
11.09.2019 r. - Prawo zamé6wien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) - dalej p.z.p. pn. Zakup sprzetu
medycznego w ramach zadania pn.:”Przebudowa skrzydla zachodniego i centralnego Pawilonu Gléwnego
w Otwocku™.

Od Wykonawcy wplynely nastepujace zapytania

Pakiet nr 3 — Lampa zabiegowa mobilna — 1 szt.
Pytanie nr 1.

Ad. Punkt 10 - Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy lampe zabiegowa z 12 diodami LED, co ze
wzgledu na wysoka wartos¢ natezenia, nie wptywa na gorsza jako$¢ oswietlenia pola lampy.

Odpowiedz Zamawiajgceqo : Nie zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie nr 2.

Ad. Punkt 16 — Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy lampe zabiegowa z ptynna, bezdotykowa
regulacjg natezenia oswietlenia, co jest parametrem lepszym i praktyczniejszym od wymaganego
przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz Zamawigjgceqo: Nie zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiajacy dopusci dostawe lampy kurierem wraz ze wszystkimi wymaganymi dokumentami
oraz odstgpi tym samym od wymogu szkolenia personelu?



Lampa zabiegowa jest prostym urzadzeniem, z intuicyjnym uzytkowaniem, bez koniecznosci
specjalnego szkolenia, montazu oraz uruchomienia przedmiotu.

Odpowied? Zamawiajgcego: Nie zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwiqzania.

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiajacy odstapi od przeprowadzania przegladéw technicznych oraz konserwacji lampy, ze
wzgledu na brak wymogu producenta na tego typu dziatania.

Odpowied? Zamawiajgceqo: Nie zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pakiet nr 14 — Oftalmoskop — 1 szt.
Pytanie nr 1.

Czy Zamawiajgcy dopusci dostawe oftalmoskopu kurierem wraz ze wszystkimi wymaganymi
dokumentami oraz odstgpi tym samym od wymogu szkolenia personelu?

Oftalmoskop jest prostym urzadzeniem, z intuicyjnym uzytkowaniem, bez koniecznosci specjalnego
szkolenia, montazu oraz uruchomienia przedmiotu.

Odpowiedz Zamawiajgceqo: Nie zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajacy odstapi od przeprowadzania przegladéw technicznych oraz konserwacji
oftalmoskopu, ze wzgledu na brak wymogu producenta na tego typu dziatania

OdpowiedZ Zamawiajgceqo: Nie zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Dotyczy Pakietu nr 10_Ptuczko-dezynfektor:

1. Dot. pkt. 3: Poniewaz norma PN-EN ISO 15883-3 wymaga jedynie dezynfekcji termicznej na
poziomie A0=60, za$ wytyczne obowigzujgce w Polsce zalecajg traktowac kaczki i baseny jak
niekrytyczne wyroby medyczne i poddawac dezynfekcji termicznej na poziomie min. AO=600, prosimy
o doprecyzowanie jakiego poziomu dezynfekcji termicznej wymaga Zamawiajacy.

Odpowied? Zamawiajgceqo : Zamawiajgcy wymaga dezynfekcji termicznej na poziomie A0=600

2. Dot. pkt. 6: Prosimy o odstgpienie od wymogu wyposazenia myjni w min. 22 dodatkowe
programy jako nie majgcego zadnego uzasadnienia funkcjonalnego. W tego typu urzadzeniach
wykorzystywane sg 3-4 programy (krétki/ekonomiczny, normalny i intensywny + ew. program
sporobdjczy przeciwko Clostridium Difficile). 22 programy mycia nie sg wykorzystywane nawet w
urzadzeniach do mycia narzedzi, uzytkowanych w Centralnych Sterylizatorniach. Wprowadzenie
takiego zapisu stanowi jedynie ograniczanie konkurencji i naraza Zamawiajgcego na zwiekszone koszty
zakupu i eksploatacji urzadzenia.

Odpowiedz Zamawiajgcego : Zamawiajqcy prosi o podanie specyfikacji do ktorej miatby sie odniesd,

3. Dot. pkt. 6: Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy wymaga aby zaoferowana myjnia
posiadata fabryczny program o dziataniu sporobdjczym przeciwko Clostridium Difficile, co bytoby
potwierdzone stosownym certyfikatem niezaleznego, akredytowanego laboratorium badawczego.

Odpowied? Zamawiajgceqo :

Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie



4, Dot. pkt. 8: Czy Zamawiajacy dopusci do oceny myjnie o mocy catkowitej 9kW? Wyisza moc
urzadzenia nie ma wplywu na zuzycie energii przez myjnie, a pozwala na skrécenie czasu trwania
procesu.

Odpowiedz Zamawiajgceqo: Nie zamawiajqcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

5. Dot. pkt. 9: Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy wymaga, aby zaoferowana myjnia
byta wyposazona w komore wykonang jedynie ze stali nierdzewnej czy tez wykonana ze stali
kwasoodpornej, ktoéra charakteryzuje si¢ duzo wiekszg wytrzymatoscia.

Odpowiedz Zamawiajgceqo :

Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie

6. Dot. pkt. 9: Czy Zamawiajacy wymaga, aby zaoferowana myjnia byta wyposazona w komore
wykonang metodg ttoczenia, co jest powszechnie stosowane przez wiodgcych producentéw tego typu
urzadzer? Na rynku pojawiajg sie myjnie z komorami spawanymi, ktére ni tylko charakteryzuja sie
duzo nizsza wytrzymatoscig ale dodatkowo posiadajg $lady taczenia (spawy), na ktérych osadzaja sie
zanieczyszczenia mogace doprowadzi¢ do wtdrnej kontaminacji wsadu.

Odpowied? Zamawiajgceqo :

Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie

7. Dot. pkt. 10: Czy Zamawiajgcy dopusci do oceny myjnie wyposazona w automatyczne
dozowanie srodkéw chemicznych? Jest to rozwigzanie znacznie nowoczesniejsze i bezpieczniejsze niz
opisane w SWZ.

Odpowiedz Zamawiajgceqo: Nie zamawiajqcy nie dopuszcza takiego rozwiqzania.

8. Dot. pkt. 11: Czy Zamawiajacy dopusci do oceny myjnie wyposazong w komore o pojemnosci
zgodnej z wymaganiami p. 7 SWZ? Wymaganie urzadzenia wyposazonego w komore o konkretne;j
pojemnosci (bez zadnej tolerancji) jednoznacznie wskazuje na konkretne urzadzenie, co stanowi
ograniczanie konkurencji i naraza Zamawiajacego na zwiekszone koszty zakupu i eksploatacji
urzadzenia.

OdpowiedZ Zamawiagjgceqo :

Zamawiajgcy prosi o podanie specyfikacji do jakiej miatby sie odniesc.

g Dot. pkt. 12: Poniewaz norma PN-EN ISO 15883-1 dopuszcza na zasadach réwnowaznosci dwa
sposoby suszenia: mechaniczne, przy pomocy wymuszonego przeptywu filtrowanego powietrza oraz
suszenie konwekcyjne. Majac na wzgledzie powyisze prosimy o dopuszczenie do oceny myjni
wyposazonej w rozwigzanie réwnowazne, tj. suszenie konwekcyjne.

OdpowiedZ Zamawiajgcego: Nie zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwiqgzania.

10. Czy Zamawiajgcy wymaga aby zaoferowana myjnia byfa wyposazona w automatycznie
otwierane i zamykane drzwi komory, co minimalizuje ryzyko rozlania nieczystosci w trakcie zatadunku,
a co za tym idzie zwieksza bezpieczenstwo sanitarno-epidemiologiczne na oddziatach.

Odpowiedz Zamawiajgcego: Nie zamawiajqgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.




11. Prosimy o podanie maksymalnego dopuszczalnego poziomu hatasu emitowanego przez
urzadzenie. Myjnie wiodacych producentéw emituja hatas <50dB, podczas gdy na rynku s oferowane
rowniez urzadzenia 3-4x gtosniejsze (np. 54dB), co ma wptyw na komfort pracy personelu oraz
samopoczucie pacjentow.

OdpowiedZ Zamawiajgceqo :

Zamawiajgcy prosi o podanie specyfikacji do jakiej miatby sie odniesc.

12. Czy Zamawiajgcy wymaga aby zaoferowana myjnia byta wyposazona w dwie pompy dozujgce
srodki chemiczne (myjacy i odkamieniajgcy)? W wiekszosci szpitali w Polsce woda jest twarda lub
bardzo twarda. Stosowanie pojedynczego $rodka tzw. myjaco-odkamieniajacego o lekkim odczynie
kwasnym wymaga zwiekszenia jego dozowania, co wptywa na ekonomike pracy urzadzenia, a
dodatkowo powoduje uszkadzanie naczyn wykonanych z tworzyw sztucznych. Zastosowanie dwoch
$rodkdw (myjacego o odczynie zasadowym oraz odkamieniajgcego o odczynie kwasnym) pozwala na
dtugotrwatg i bezawaryjng prace myjni oraz na osiggniecie dziatania sporobdjczego przeciwko
Clostridium Difficile.

Odpowied? Zamawiajgceqo :

Zamawiajqcy dopuszcza takie rozwigzanie

DOTYCZY: Pakiet nr 4 - Lampy bakteriobdjcze przeptywowe jezdne Czy w zwigzku z niska skutecznoscig
epidemiologiczng i pasywng praca lamp przeptywowych (redukcja 90% mikroorganizmoéw, bez
doptywu nowych patogendw, dopiero po uptywie minimum 20 godzin), Zamawiajacy wymaga
zaoferowania lamp bakteriobéjczych nowej generacji, emitujacych filtrowane i bezpieczne dla ludzi
$wiatto UV 222nm, jednofunkcyjnych (bezposredniego dziatania) dezynfekujgcych powietrze i
powierzchnie w obecnosci ludzi?

Odpowied? Zamawiajgceqgo : Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania

DOTYCZY: Pakiet nr 4 - Lampa bakteriobdjcza bezposredniego dziatania mobilna Czy Zamawiajgcy
wymaga zaoferowania lampy bakteriobdjczej przeznaczonej do bezpiecznej dezynfekcji powietrza i
powierzchni w obecnosci ludzi?

OdpowiedZ Zamawiajgcego : Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania

DOTYCZY: Pakiet nr 4 - Lampa bakteriobdjcza bezposredniego dziatania $cienna Czy Zamawiajacy
wymaga zaoferowania lamp bakteriobdjczych przeznaczonych do bezpiecznej dezynfekcji powietrza i
powierzchni w obecnosci ludzi?

Odpowied? Zamawiajgcego : Zamawiajqcy nie dopuszcza takiego rzowigzania

Pytania od Medline sp. z 0.0. czes$¢ Il

DOTYCZY: Pakiet nr 4 - Lampa bakteriobdjcza bezposredniego dziatania scienna Czy jako rozwiazanie
rownowazne i wielokrotnie skuteczniejsze Zamawiajgcy zezwoli na dostarczenie lamp UV nowej
generacji emitujgcych filtrowane i bezpieczne dla ludzi Swiatfo UV 222nm? Pozwolitoby to na
bezpieczng dezynfekcje pomieszczen bez potrzeby wykluczania ich z uzycia (wychodzenia) oraz
uniemozliwito przypadkowgq ekspozycje na szkodliwe $wiatto UVC 254nm. Ponizej umieszczamy
parametry lampy UV 222nm w odniesieniu do wymaganych. 1. Lampa bakteriobdjcza (UV 222nm)
bezposredniego dziatania, $cienna 2. Napiecie zasilania: 230V, 50 Hz 3. Pobdr mocy: maks. 15 W 4.
Element emitujgcy promieniowanie dalekiego UV-C (222nm) : 1x 12 W 5. NatezZenie promieniowania
UV-C w odlegtosci 1 m : okoto 2,09 uW/cm2 6. Trwatos¢ promiennika: 10 000 h (zalecana wymiana),



mozliwos¢ pracy ponad 17 500 godzin, 7. Dezynfekowana powierzchnia: 46-76 m2 8. Licznik czasu
pracy oraz zdalny pilot 9. Rodzaj pracy: ciggta lub interwatowa

Odpowied? Zamawiajgceqo :

Zamawiajqcy nie dopuszcza takiego rzowigzania

DOTYCZY: Pakiet nr 4 - Lampa bakteriobdjcza bezpos$redniego dziatania mobilna Czy jako rozwigzanie
réownowazne skuteczniejsze Zamawiajgcy zezwoli na dostarczenie lamp UV nowej generacji
emitujgcych filtrowane i bezpieczne dla ludzi $wiatlo UV 222nm? Pozwolitoby to na bezpieczna
dezynfekcje pomieszczen bez potrzeby wykluczania ich z uzycia (wychodzenia) oraz uniemozliwiato
przypadkowg ekspozycje na szkodliwe $wiatto UVC 254nm. Dostepne raporty wykazuja, ze
diugotrwate naswietlanie powierzchni za pomocg lamp UV 222nm umozliwia nawet 100% redukcji
mikroorganizméw na tych powierzchniach. Ponizej umieszczamy parametry lampy UV 222nm w
odniesieniu do wymaganych. 1. Lampa bakteriobdjcza bezposredniego dziatania, mobilna na statywie,
dwufunkcyjna (dezynfekcja powietrza i powierzchni w obecnosci ludzi), z zabezpieczeniami i
licznikiem czasu pracy. 2. Napiecie zasilania: 230V, 50 Hz 3. Pobér mocy: maks. 15 W 4. Element
emitujgcy promieniowanie dalekiego UV-C (222nm) : 1x 12 W 5. Natezenie promieniowania UV-C w
odlegtosci 1 m : okotfo 2,09 uW/cm2 6. Trwato$¢ promiennika: 10 000 h (zalecana wymiana),
mozliwos¢ pracy ponad 17 500 godzin, 7. Sygnalizacja przekroczenia czasu trwatosci promiennika 8.
Dezynfekowana powierzchnia: 46-76 m2 9. Rodzaj pracy: ciggta lub interwatowa 10. Gwarancja 24
miesigce 11. Deklaracja zgodnosci wydana przez producenta

Odpowiedz Zamawiajgceqo : Zamawiajqgcy nie dopuszcza takiego rozwiqzania

DOTYCZY: Pakiet nr 4 - Lampy bakteriobdjcze przeptywowe jezdne

Czy jako rozwigzanie réwnowazne i wielokrotnie (nawet kilkaset razy) skuteczniejsze Zamawiajgcy
zezwoli na dostarczenie lamp UV nowej generacji, emitujgcych filtrowane i bezpieczne dla ludzi
$wiatto UV 222nm?

53 to lampy UV bezposredniego dziatania, dezynfekujgce powietrze i powierzchnie w obecnosci ludzi
w czasie nawet 5-20 minut (i to ze stalym doptywem nowych patogendw). Nowa generacja lamp
roznych producentéw jest komercyjnie dostepna na $wiecie juz od 2020 roku i jest polecana m.in.
przez CDC oraz WHO, poniewaz aktywnie i natychmiastowo dziata na catg kubature pomieszczenia i
przestrzeri migdzy ludZmi, co realnie przerywa transmisje mikroorganizméw. Jest to prawdopodobnie
najskuteczniejsza na swiecie i niedroga metoda zapobiegania transmisji mikroorganizmoéw. Lampy te
zuzywaja okoto 10 razy mniej energii (tylko 15W) i osiggajg ekwiwalent wydajnosci przeptywowej
ponad 10 razy wyzszy niz typowe urzadzenia przeptywowe, co pozwolitoby Zamawiajgcemu na duzo
skuteczniejsze zapobieganie zakazeniom oraz oszczednosci dtugoterminowe zwigzane z nizszym
zuzyciem pradu. Lampy takie uniemozliwiajg rowniez przypadkowa ekspozycje na szkodliwe swiatto
UVC 254nm. Ponizej umieszczamy parametry lampy UV 222nm w odniesieniu do wymaganych.

1 Lampa bakteriobdjcza bezposredniego dziatania, jezdna, dwufunkcyjna (dezynfekcja
powietrza i powierzchni w obecnosci ludzi), z zabezpieczeniami i licznikiem czasu pracy.

2. Funkcja dezynfekcji powietrza bezposrednio miedzy ludzmi (dezynfekcja powietrza w
pomieszczeniu ze statym doptywem nowych patogendw nastepuje juz po uptywie 5-20 minut)

3. Funkcja jednokierunkowej bezposredniej dezynfekcji powierzchni (kat $wiecenia 100 stopni)

4, Rodzaj swiatta: ultrafioletowe, filtrowane, o dtugosci fali 222nm, tzw. dalekie UVC, ktore
przebadane jest pod katem bezpieczenstwa ekspozycji ludzi (skory, oczu i réznych tkanek)



5. Ekwiwalent przeptywu powietrza: ponad 1300 m3 /h (ekwiwalent nawet 35 wymian
powietrza w pomieszczeniu na godzing)

6. Brak zuzywalnych filtréw, ktére gromadza brud i mikroorganizmy oraz moga same w sobie
stanowi¢ zrodto zakazen.

7. Brak zuzywalnych filtrow, ktére gromadza brud i mikroorganizmy oraz moga same w sobie
stanowi¢ Zzrédto zakazen.

8. Zywotnos¢ zrodta $wiatta: ponad 17 500 (zalecenie wymiany przy 10 000 godzin)
9. Witgcznik on/off

10. Stopien szczelnosci: IP66

11. Montowana jest na stabilnym statywie mobilnym z kétkami,

12. Pilot zdalnego sterowania

13. Przewdd zasilajgcy: 2 m

14. Klasa zabezpieczenia przeciwporazeniowego: |

15. Napiecie zasilania: 230 V, 50 Hz

16. Moc pobierana z sieci: do 15 W

17: Obudowa lampy, ktdra pozwala na jej mycie i dezynfekcje.
18. Gwarancja 24 mies. Instrukcja obstugi w jezyku polskim
19. Autoryzowany serwis na terenie Polski , czas reakcji serwisu do 2 dni roboczych, sprzet

zastepczy na czas naprawy powyzej 7 dni roboczych,
20. Certyfikat CE

Odpowiedz Zamawiajgcego : Zamawiajqcy nie dopuszcza takiego rozwigzania

Pakiet nr 18 Defibrylator do defibrylacji bezposredniej — 1 szt.

Pyt. 1 (Dot. punktu 2) Czy zamawiajacy dopusci defibrylator bez mozliwosci podtaczenia tyzek wewnetrznych?

Nie. Zamawiajqcy nie dopuszcza takiego rozwiqzania
Pyt. 2 (Dot. punktu 9) Czy Zamawiajacy dopusci defibrylator, ktory przeszedt pozytywny test na oblewanie wodg urzadzenia

przez 30 sekund zgodny z norma EN60601-1 oraz EN60601-2-4 co jest wystarczajace dla urzadzen pracujacych w srodowisku
szpitalnym?

Nie. Zamawiajqcy nie dopuszcza takiego rozwigzania

Pyt.1
Prosimy Zamawiajgcego o informacje jak wyglada droga transportowa do miejsca posadowien urzadzen
a. Prosimy o wyjasnienie, na ktérym poziomie bedzie umieszczone urzadzenie?

b. Czy jest winda towarowa/osobowa w budynku i jakie sg jej wymiary -szer. gleboko$¢, wysokos¢ i
nosnos¢ ?



c. Czy bedzie konieczno$¢ przemieszczenia urzadzenia po schodach ?
d. Jakiej wielkosci sg otwory drzwiowe?

e. Czy s jakie$ inne ograniczenia architektoniczne na drodze transportu urzadzenia ?

Informacja ta jest niezbedna do wyceny oferty oraz zaplanowania logistycznej obstugi kontraktu.

OdpowiedZ Zamawiajgcego : Miejsce posadowieri urzqdzer to parter z dobrym dojazdem pod same
drzwi rozsuwane o swietle przejscia szerokosci ok 160 cm.

Pakiet nr 2
Pyt.1

Prosimy o informacje czy parametr ,pojemnos¢ w zakresie 320L (+/- to) jest pojemnos¢ uzytkowa/
netto czy pojemnos¢ brutto. Ma to znaczenie dla wiasciwego doboru produktéw i
poréwnywalnosci ofert ztozonych w postepowaniu.

Odpowiedz Zamawiajgcego : Jest to pojemnosc netto

Pyt. 2

Prosimy o zgode na pojemnosc¢ uzytkowa chtodziarki 395L czyli wiecej niz wyspecyfikowana przez
Zamawiajgcego przy wymiarach zewnetrznych spetniajgcych wymagania Zamawiajgcego.

OdpowiedZ Zamawiajqceqo : Tak. Zamawiajqcy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pyt. 3
Prosimy o zgode na 6 potek w formie rusztu i jeden kosz. Zdjecie chtodziarki w zataczeniu

OdpowiedZ Zamawiajgceqo : Zamawiajqcy wymaga 5 pétek i 4 szuflady

Pyt. 4 pkt 17
Prosimy o wydtuzenie czasu wstawienia sprzetu zastepczego na czas naprawy powyzej 10 dni roboczych.

Odpowiedi Zamawiajgceqo : Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pyt. Prosimy o odstgpienie od wymogu zgodnoéci w dyrektywg medyczng. Chtodziarka
farmaceutyczna nie jest wyrobem medycznym tylko laboratoryjnych ze stawka VAT 23%

Odpowied? Zamawiajgceqo : Zamawiajgcy w specyfikacji szczegétowej dotyczqceej chiodziarki
farmaceutycznej nie zawart Zadnej informacji zwigzanej z powyiszym pytaniem

Pyt.6
Prosimy o doprecyzowanie czasu reakcji serwisu. W opz. sg 2 dni robocze, w umowie 3 dni robocze.

Odpowied? Zamawiajgcego : Zamawiajgcy poprawia omytke pisarskq w tresci projektu umowy .
Prawidfowy zapis jest OPZ i wynosi 2 dni dobocze.
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